Format F4

INSTRUMEN VERIFIKASI DAN VALIDASI DOKUMEN Iii (RPP)
SMP KABUPATEN WONOGIRI
TAHUN PELAJARAN 2021/2022

Nama Sekolah

Nama Kepala Sekolah
Nama Guru

Mata Pelajaran

SMP Negeri 1 Bulukerto
Misdyanto, S.E., S.Pd.Ing
Teguh Kiyatno, S.Pd., M.Pd.
Bahasa Inggris

Kelas/Semester IX/ Ganjil
Hasil Telaah
No. Komponen/Indikator Tidak tﬁlc;i Ada Keterangan
ada lengkap Lengkap
0 1 2
Identitas Mata Pelajaran
1. |Terdapat nama sekolah,mata pelajaran, kelas, semester,
) ) . vV 2
tahun pelajaran, ,alokasi waktu dan, jumlah pertemuan.
Komponen Utama RPP
2. [Minimal memuat 3
komponen utama dan lampiran pendukung RPP:
(a) Identitas;
(b) TujuanPembelajaran;
(c) Langkah-langkah Pembelajaran; v 2
(d) Penilaian HasilBelajar;
(e) Lampiran pendukung RPP (materi pembelajaran,
instrumen penilaian,dll).
Tujuan Pembelajaran
3. |Memberikan gambaran 2
pencapaian hasil pembelajaran. v
4. |Memuat audiens, behavior,
condition, dan degree. v 2
Langkah-langkah Pembelajaran
5. |Disesuaikan dengan sintak
: . Y 2
model pembelajaran yang dipilih
Penilaian Hasil Belajar
6. |Kesesuaian antara
bentuk, teknik dan \Y; 2
instrumen Penilaian Pengetahuan.
7. |Memuat rancangan
penilaian berupa jenis/tehnik penilaian, bentuk Vv 2
penilaian, instrumen dan pedoman penskoran.
8. |Mencakup penilaian 2
pengetahuan, keterampilan, dan sikap. v
Lampiran
9 [Uraian materi pelajaran V 2
10 |Instrumen penilaianpengetahuan dan ketrampilan Vv 2
Jumlah Skor 20
Nilai Akhir ( jumlah skor/ 20 x 100 100
Predikat A

HsOyanto, S.E., S.Pd.Ing

NIP. 19630508 198501 1 003
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